

撤，勢必影響該地區數萬民眾的就醫權益。為保障民眾就醫權益，本席等要求行政院將臺北信義門診中心改為部立臺北門診中心，由部立或國立醫院接管，繼續服務台北市民。是否有當，敬請公決。

第八案：

本院委員蔣乃辛、丁守中等 23 人，針對健保署臺北信義門診中心設在北市多年，每年造福眾多台北市的居民，且主要看診民眾以年長與年幼的族群為主，早已成為地區醫療守護者，但因原「健保局」改制為行政機關「健保署」後，面臨存廢的問題。惟該門診中心成立多年，台北市病患與年長民眾，均長期在門診中心就診，一旦裁撤，勢必影響該地區數萬民眾的就醫權益。為保障民眾就醫權益，本席等要求行政院將臺北信義門診中心改為部立臺北門診中心，由部立或國立醫院接管，繼續服務台北市民。是否有當，請公決案。

提案人：蔣乃辛 丁守中

連署人：李貴敏 鄭天財 王惠美 邱文彥 陳碧涵

呂學樟 簡東明 鄭汝芬 吳育昇 詹凱臣

李桐豪 徐志榮 江惠貞 蘇清泉 潘維剛

王育敏 張慶忠 黃昭順 孔文吉 王進士

陳根德

主席：本案作如下決定：「函請行政院研處。」請問院會，有無異議？（無）無異議，通過。

進行第九案，請提案人鄭委員汝芬說明提案旨趣。（不在場）鄭委員不在場，本案暫不予處理。

進行第十案，請提案人陳委員淑慧說明提案旨趣。（不在場）陳委員不在場，本案暫不予處理。

進行第十一案，請提案人王委員育敏說明提案旨趣。

王委員育敏：（17 時 7 分）主席、各位同仁。本院委員王育敏、楊玉欣等 13 人，有鑑於現行腸病毒門診就診人次破萬，急診就診病例千分比首度超過預警值，顯見國內腸病毒已進入流行高峰期。惟現行未有全國一致性通報機制及停課標準，逕依各縣市政府自行決定，在欠缺全國性標準作業流程下，疫情恐有擴散可能。爰建請衛生福利部建立疫情統一通報機制，並會同教育部研議各級學校、教（托）育機構一致性之停課標準，以建立安全防疫網絡，確保兒少健康。是否有當，敬請公決。

第十一案：

本院委員王育敏、楊玉欣等 13 人，有鑑於現行腸病毒門診就診人次破萬，急診就診病例千分比首度超過預警值，顯見國內腸病毒已進入流行高峰期。惟現行未有全國一致性通報機制及停課標準，逕依各縣市政府自行決定，在欠缺全國性標準作業流程下，疫情恐有擴散可能。爰建請衛生福利部建立疫情統一通報機制，並會同教育部研議各級學校、教（托）育機構一致性之停課標準，以建立安全防疫網絡，確保兒少健康。是否有當，請公決案。

說明：